



## Zápis z 12. schůze zasedání zastupitelstva obce Mrlínek

Termín: čtvrtek 9.5.2024  
Čas: 19:00  
Místo: na adrese č. 96 budova staré školky  
Přítomno: 8 zastupitelů viz. prezenční listina s podpisy zastupitelů příloha č. 1

Zdeněk Hošťálek, Miroslav Král, Zdeněk Král, Milan Kanderka, Bc. Milan Kulich - příchod v 19:07, Bc. Dušan Zapletal

Michal Adámek, Pavel Hynek

Omluveni: Bohdan Bártek

Přítomno občanů: 8

**Usnášeníschopnost: ano**

### **Volba zapisovatele a ověřovatelů**

#### **Návrh usnesení č. 1**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje na pozici zapisovatele, Bc. Dušana Zapletala a ověřovatele, Zdeňka Hošťálka a Miroslava Krále.

Hlasování: pro 7 zdržel se proti

Usnesení č. 1 schváleno

#### **Program:**

1. Zpráva starosty
2. Rozpočtová opatření
3. Inventarizační zpráva
4. Smlouva o poskytnutí dotace č. D/1447/2024/STR
5. Diskuse
6. Závěr

## Návrh usnesení č. 2

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje navržený program uveřejněný na úřední desce.

Hlasování: pro 7 zdržel se proti

Usnesení č. 2 schváleno

## Zpráva starosty

Pokračují práce v okolí hřbitova. Bylo provedeno vyfrézování pařezů za márnici a z části byl odstraněn živý plot před hřbitovem, který hyzdil okolí. Vyfrézovaná část byla upravena ručně starostou a dále technikou. Bránování provedl Zdeněk Král. Byly ořezány větve lip za hřbitovem, byl obsečen plot okolo hřbitova, vyčištěny příkopy směrem do bývalé třešňové aleje po úroveň hranice hřbitova. Klestí bylo a bude spáleno. Bude provedena revitalizace těchto vyčištěných příkopů. Práce provádí starosta a lidé pracující na dohodu o provedení práce. Sečení hřbitova provádí starosta, stejně jako sečení travního porostu u pěšiny od kapličky. Ostatní travní plochy v dolní části obce zajišťuje místostarosta.

Podél pěšiny v okolí kapličky, směrem k hřbitovu, byly udělány tři vodní propustky. Starosta dodělal výsev travního osiva a terénní úpravy ve spodní části okolí kapličky. Na kapličku byly zhotoveny nové dveře. Nyní stavební firma opravuje vnitřní část kapličky, odsekání omítky, nahození sanační omítky, vymalování, dále bude následovat venkovní úprava fasády kapličky a kamínkový kačírek okolo kapele.

V areálu TJ jsou nové WC toalety pro ženy. Nakládání s odpadní vodou je řešeno dle požadavků vodoprávního úřadu v BpH. Na tuto akci byl vypracován projekt v souladu s kanalizačním řádem. Je zde zabudován nový tříkomorový septik s filtrem, dle odpovídající normy. Na tuto rekonstrukci byly osloveny tři stavební firmy. Jedna z firem o zakázku neměla zájem z časového hlediska, druhá na akci takového rozsahu neměla mechanizaci. Vše nakonec prováděla firma SEHNAL STAVBY s.r.o., která nabídla rychlé, kvalitní provedení.

K novému obecnímu traktoru Zetor Hortus, byla dokoupena sklápěcí vlečka. Dále je objednáno hydraulické rameno na sečení travního porostu. Bude dokoupena lžice na čelní nakladač. Nákup této mechanizace zkvalitní práci na obecních pozemcích. Správa a údržba obecního majetku bude nyní prováděna snáze a kvalitněji. Řidičská oprávnění skupin A1 B, C, T má starosta i místostarosta. Nákupy takového rozsahu si obec může dovolit zejména proto, protože starosta svou funkci vykonává jako neuvolněnou, tzn. po zaměstnání a díky tomu má obec dostatečné finanční prostředky. Nákupy majetku více viz. Inventarizační zpráva.

Termínovaný vklad obecních peněz do banky ve výši 3 milionů po dobu tří měsíců přinesl čistý zisk okolo 47 000,-Kč.

Byla podána žádost o dotaci na nový územní plán. Dotace byla schválena. Více viz. Bod č. 4 a odsouhlasení a schválení smlouvy o poskytnutí dotace.

Stavebním úřadem v BpH byl schválen projekt na rekonstrukci obecního úřadu. Nyní se čeká na vyjádření o poskytnutí dotace. Následně se bude soutěžit zhotovitel a bude se rekonstruovat budova obecního úřadu.

V průběhu května se bude realizovat obnova chodníků v obci. První chodník bude od rodinných domů u obchodu, až po most u potoka. Druhá část bude za garážemi u kovového mostu. Byly osloveny 3 stavební firmy. Nejlepší cenová nabídka vzešla od stavební firmy SEHNAL STAVBY s.r.o.

Po dobu rekonstrukce chodníků budou občané požádáni, aby parkovali svá vozidla mimo prostor před obchodem.

Ze zlínského kraje byly provedeny dvě kontroly na obecním úřadu. První se týkala finančního auditu, konkrétně šlo o výsledek přezkoumání hospodaření obce. Druhá kontrola byla z odboru dopravy a silničního hospodářství podle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění tohoto zákona účinném do 31.12.2023. V těchto věcech bylo vše v pořádku.

Obec Mrlínek podpořila o Velikonocích malé klapotníky a darovala každému z nich čokoládu, dále podpořila akci kynologického spolku, který pořádal akci „pálení čarodějnic“ Každé z přichozích dětí dostalo zdarma k opečení špekáček. Obec Mrlínek bude v sobotu 29.6.2024 pořádat zábavu v areálu Pod Duby. K poslechu a tanci bude hrát cimbálová muzika z Rožnova. Začátek akce je plánován na 18:00.

## **Rozpočtová opatření**

Rozpočtové opatření č. 2 se týká navýšení na straně výdajů na areál Pod Duby o 50 000 Kč, pokryto financováním. Rozpočtové opatření č. 3 navyšuje výdaje na příspěvek PMR o 5 400,- Kč, vyrovnání se státním rozpočtem o 700,- Kč a navyšuje příjmy na dani o 2 000,- Kč, příležitostný prodej palivového dříví o 2 000,- Kč a služby spojené s pronájmem školky o 2 100,- Kč. Rozpočtové opatření č. 4 navyšuje výdaje na opravu kanalizace o 20 200,- Kč, na kapličku o 29 000,- Kč – kryto zůstatkem na účtu – financováním.

Zastupitelstvo obce Mrlínek bere na vědomí rozpočtová opatření č. 2, 3 a 4 – dle přílohy č.2

### **Návrh usnesení č. 3**

Návrh Rozpočtového opatření č. 5 se týká navýšení na straně výdajů o cca 15 000,- Kč na vystoupení cimbálovky a občerstvení, příjmy budou navýšeny o případné skutečně přijaté vstupné. Další úpravou bude dotace na volby do evropského parlamentu ve výši 32 000,- Kč a stejná částka bude účelově vydána na výdajové straně. Navíc Obec doplatí částku na pořízení nové volební zástěny. Rozpočtové opatření bude také navýšeno o dotaci ze Zlínského kraje na „Zpracování návrhu územního plánu obce Mrlínek“ – jak v příjmech, tak ve výdajích. Na výdajích bude navýšena položka na opravu kanalizace o 20 000,- Kč.

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje rozpočtové opatření č. 5 – dle přílohy č. 2

Hlasování: pro 8 zdržel se proti

Usnesení č. 3 schváleno

## **Inventarizační zpráva**

Inventarizační komise provedla inventarizaci dle schváleného plánu inventur. Majetek byl navýšen ve stavbách o pořízení dětského hřiště za 271 794,60,- Kč (dotačně podpořeno Zlínským krajem částkou 156 000,- Kč), zhodnocena stavba čp. 29, chodník do areálu Pod Duby za 90 918,- Kč, do drobného hmotného majetku přibyla sekačka STIGA za 16 990,- Kč, zpomalovací pruhy za 6 011,28,- Kč a rotační kartáč 24 291,- Kč, vstupní buňka do areálu TJ za cca 125 000,-Kč. Nedokončeným majetkem je rekonstrukce obecního úřadu, likvidace odpadních vod, sanitární buňka do areálu Pod Duby, cyklostojany. Inventarizace byla ukončena 28.2.2024.

Zastupitelstvo obce Mrlínek bere na vědomí inventarizační zprávu za rok 2023, dle přílohy č. 3

## **Smlouva o poskytnutí dotace č. D/1447/2024/STR**

### **Návrh usnesení č. 4**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace č. D/1447/2024/STR na zpracování návrhu územního plánu obce Mrlínek ve výši 152 000,-Kč, mezi obcí Mrlínek, zastoupenou starostou obce Bc. Dušanem Zaplětalem se sídlem Mrlínek č. 54, IČO: 47914701 a Zlínským krajem se sídlem ve Zlíně, tř. T. Bati 21. 761 90, IČO: 70891320 a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.

Hlasování: pro 8 zdržel se proti

Usnesení č. 4 schváleno

Smlouva je přílohou číslo 4.

## **Diskuse**

Přítomná občanka Věra Slavíková Hynková se zeptala jestli bude namontován druhý zpomalovací retardér ve spodní části obce. Místostarosta uvedl, že v průběhu příštího týdne. Dále se do debaty zapojila občanka Martina Mikešková a ta dodala, že v daném úseku jezdí automobily velmi rychle a je zde nebezpečí srážky automobilu s lidmi. Starosta se zeptal, jestli konkrétně ví o koho se jedná? Odpověď byla, že jde o někoho, kdo jezdí do Bažantnice. Pavel Hynek informoval, že je poškozená zídka na spodním rybníku. Starosta uvedl, že o tom ví a bylo to způsobeno v období mrazů v zimních měsících. Nicméně se jedná pouze o část zídky, která je obložena kamením. Nosná stěna je v pořádku. Občanka Alena Kettlerová uvedla, že na dětském hřišti není houpačka pro nejmenší. Starosta uvedl, že se pořídí mini sedačku na houpačku pro nejmenší. Martina Mikešková uvedla, že je na dětském hřišti kolotoč, který není kvalitní a je víceméně nebezpečný. Starosta uvedl, že tento kolotoč nakupoval předešlý starosta a dodal, že tento kolotoč má parametry dle odpovídající normy. A. Kettlerová uvedla jestli by bylo možné dětské hřiště doplnit o nějaký prvek a informovat rodiče o tom, o jaký prvek by šlo. Starosta uvedl, že dětské hřiště bylo dotačně zafinancováno a výběr prvků musel odpovídat žádosti o dotaci, dále uvedl, že se občané mohli vyjadřovat k dětskému hřišti v rámci účasti na zasedání. Starosta uvedl, že má záměr vybudovat workoutové hřiště (hřiště s gymnastickými prvky, hrazdy, bradla, kruhy, žebřiny, lano na šplh) v areálu Pod Duby.

Další informací bylo oznámení, že od následujícího pondělí se bude rekonstruovat chodník od rodinných domů u obchodu, až po most u potoka. Závěrem vstoupila do diskuse paní Martina Otáhalová a ta se zeptala starosty proč nechce, aby se založil nový spolek „MRLÍNSKÉ PANIČKY“? Starosta uvedl, že za ním před 14 dny byly dvě občanky Mrlínka s žádostí o založení nového spolku „MRLÍNSKÉ PANIČKY“. Starosta uvedl a víceméně zopakoval to, co sdělil zástupkyním tohoto subjektu, již před 14 dny. Starosta nebude bránit v zakládání spolků, pokud daný spolek bude mít vlastní právní subjektivitu. Subjekt „MRLÍNSKÉ PANIČKY“ měl být dle svých zástupkyň vzat pod TJ Mrlínek s čímž starosta nesouhlasí, protože TJ Mrlínek je fotbalový klub, který má svou historii, tradici, je to sportovní klub a již zaštiťuje cyklistický oddíl a tenis. Subjekt „MRLÍNSKÉ PANIČKY“ nemá se sportem nic společného a jejich působnost by měla být založena na činnostech, které zde v Mrlínku již dělají jiné spolky. Jednalo by se o pálení čarodějnic, tvorba adventních věnců atd. Dále se starosta zeptal na kolika akcích s dětmi byly zástupkyně tohoto subjektu a proč neoslovily zástupce již existujících spolků a nenabídly jim součinnost? Tato otázka nebyla ze strany občanek zodpovězena.

**Závěr – 19:46**

## **Výsledek projednání Zastupitelstva obce č. 12 na zasedání konané dne 9.5.2024**

### **usnesení č. 1**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje na pozici zapisovatele, Bc. Dušana Zapletala a ověřovatele, Zdeňka Hošťálka a Miroslava Krále.

### **usnesení č. 2**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje navržený program uveřejněný na úřední desce.

Zastupitelstvo obce Mrlínek bere na vědomí rozpočtová opatření č. 2,3,4

### **usnesení č. 3**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje rozpočtové opatření č. 5

Zastupitelstvo obce Mrlínek bere na vědomí inventarizační zprávu za rok 2023.

### **usnesení č. 4**

Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace č. D/1447/2024/STR na zpracování návrhu územního plánu obce Mrlínek ve výši 152 000,-Kč, mezi obcí Mrlínek, zastoupenou starostou obce Bc. Dušanem Zapletalem se sídlem Mrlínek č. 54, IČO: 47914701 a Zlínským kraje se sídlem ve Zlíně, tř. T. Bati 21. 761 90, IČO: 70891320 a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.

Zapsal: Bc. Dušan Zapletal v.r.

Datum vyhotovení zápisu: 15.5.2024

Ověřovatelé: Miroslav Král v.r.

Zdeněk Hošťálek v.r.

Starosta obce: Bc. Dušan Zapletal v.r.

Zapsal: Bc. Dušan Zapletal v.r.

Datum vyhotovení zápisu: 15.5.2024

Ověřovatelé zápisu:

Miroslav Král v.r.

Zdeněk Hošťálek v.r.

Starosta obce: Bc. Dušan Zapletal v.r.

Součástí zápisu je:

Příloha č. 1/2024 Prezenční listina s podpisy zastupitelů

Příloha č. 2/2024 Rozpočtové opatření č. 2,3,4,5

Příloha č. 3/2024 Inventarizační zpráva za rok 2023

Příloha č. 4/2024 Smlouva o poskytnutí dotace č. D/1447/2024/STR

Vyvěšeno dne: 15.5.2024

Sejmuto dne: